



梁：做好工作爭取支持 唐：全力以赴奮鬥到底



■梁振英重申當選後籌組管治班子會用人唯才，不分黨派。



■唐英年深信選委會憑良心選出一個能捍衛香港核心價值的特首。

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）兩名特首候選人作最後衝刺，爭取選委及市民支持。1號候選人梁振英（左圖）表示，自己會集中做好自己應該做的工作，及抱積極態度繼續爭取選委支持，並重申當選後籌組管治班子會用人唯才，不分黨派。3號候選人唐英年（右圖）亦發表聲明，指自己會全力以赴，奮鬥到底，並深信選委會憑良心選出一個能捍衛香港核心價值的特首。

梁振英昨日致函全體選委，形容是次選舉「確實是令人謙卑的過程」，因為在選舉過程中，通過和大家的交談問答，使他對各位代表的組別有更透徹的認識，「我們深愛的香港，麻雀雖小，一應俱全，每一界別的機遇和問題都是大學問」，並直言自己在過去幾個月，從大家身上學到了不少。今後，無論自己是否當選，將不分彼此，繼續向大家學習，和大家衷誠合作，「誠心希望所有選舉委員日後繼續提點我的工作」。

他昨晨在接受香港電台訪問，談到自己一旦當選，在組織其管治團隊時，主要看的是每個人的理念和工作能力，「不分黨派，用人唯才」，坦言各個政黨在很大問題上即使有不同立場、政見，亦非不可調和的。

CY願意「請教」任總

被問到有指他會邀請唐英年競選辦公室高級顧問、前金管局總裁任志剛加入管治班子，梁振英回應說，十分願意在很多方面請教任志剛，但現在不敢說請他入管治班子。

被問到對選情的看法，他表示：「我一路集中做自己應該做的工作，所以都不是好多去評估出現一個怎樣的結果，總之自己抱着一個積極的態度去爭取選委支持。」就有人鼓吹「白票」和「流選」，梁振英則坦言：「身為選委，有責任在今次選舉當中按照程序投他的神聖一票……作為選委是有這樣的職責的。」

就工聯會昨日決定全票支持他，而多個昨日公布的民調均反映他的民望在3名候選人中領先，梁振英透過競選辦公室表

示，感謝所有支持他的選委及市民，會繼續本着戰戰兢兢、認認真真的態度，以理念、政綱和能力，去爭取更多選委及市民的支持。

唐英年昨日則在其競選網頁中稱，有人近期發放他今日會宣布退選的流言，批評「這些假消息都是志在混淆視聽，目的是製造混亂，打擊我競選團隊及支持者信心和士氣，對於這些不符合公平競選精神的拉票手法，我深感憤怒」。

他強調，會堅定不移，全力以赴，絕不退縮，奮鬥到底，又指香港奉行「一國兩制，港人治港」，深信選委會憑良心選出一個為港人福祉，捍衛香港核心價值，能為香港創造和諧空間的特首。

工聯會60票投梁

讚勞工政策態度積極 民望勝對手

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）手握60張選委票的工聯會決定，周日特首選舉全數投給候選人梁振英。工聯會會長鄭耀棠表示，梁振英在勞工問題上採取積極正面態度，加上民望高於對手；另一候選人唐英年對梁振英作出缺乏證據的指控，更稱「公眾利益凌駕於行會保密制」，他們認為會令特區政府難以運作，故工聯會決定選委一致票投梁振英，希望他以新作風及用人唯才的原則，帶領香港面對挑戰。



■工聯會會長鄭耀棠（右）希望，梁振英當選，出任特首後用人唯才，帶領香港面對挑戰。左為副會長陳婉嫻。香港文匯報記者莫雲芝攝

工聯會政務委員會昨日開會商討特首選舉取態，並一致決定全數60票投給梁振英，不投白票。該委員會主任鄭耀棠昨日在記者會上表示，3位候選人的勞工政策分別不大，但梁振英向來較同情勞工及基層，對方的勞工政綱包括在最低工資及標準工時上，均接納及反映不少工聯會的意見；在民望方面，梁振英亦較其他兩名候選人高，故此決定支持他。

冀當選後包容 用人唯才

他又指出，梁振英雖未獲「絕對高民望」支持，一旦當選後相信與市民

的蜜月期一定不長，故希望梁振英當選並上任後，能以包容性、用人唯才的原則，廣納各界支持或反對他的有能之士，並在上任初期應加快落實政策，並建立定期落區制度，掌握民意和社會脈搏，制訂不偏不倚的政策。至於梁振英及唐英年均傳出負面消息，鄭耀棠坦言，梁振英的「西九問題」及「江湖飯局」，以至唐指控他的「防暴隊」及「縮短商台發牌」言論均沒有證據；工聯會多名選委在選舉早期確曾支持唐英年，但自從唐傳出「感情缺失」、「僱建事件」，以至在上週五的辯論中披露行會的言論，都令該會選委失望。

他又稱，「唐英年的指控沒有證據支持」是工聯會作出該決定的關鍵，「指控者必須要拿出證據，香港是法治地區，否則今天指控我這事，後天指控我這事，無日無之的指控，欲加之罪，我不知怎樣生活了」，而更令他們震驚的是，唐英年稱「公眾利益凌駕於行會保密制」的講法，不單違反行會保密原則，還改變了香港政治制度，令人不可能接受，「一旦你當選行政長官，哪人夠膽為你做事或做行會成員？我的言論隨時會被拋出街，這這是公眾利益。這是改變整個架構的」。

工聯會副會長、政務委員會副主任

陳婉嫻亦坦言，工聯會自1980年代以來已參與選舉，熟知選舉，明白到往往到選舉最後階段會出現「抹黑」現象，但認為指控必須有證據。

日後合作 也會批評監督

鄭耀棠強調，即使工聯會票投梁振英，該會未來仍然會貫徹「支持、合作、批評、監督」的方針，一旦當局政策與勞工訴求有偏差，一定會挺身批評。

被問及特首選舉是否過於混亂時，他並不認同，但認為是次選舉能夠提醒中央及各界建立更完善的制度，確保2017年的選舉更有條理。

任志剛 林大輝 盛智文 續挺唐

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）特首候選人梁振英在民調持續領先，支持候選人唐英年的選委林大輝（上圖）承認，唐英年近期民望下跌，但「我相信是六四之爭，可能（唐）現在處於下風，但只要努力，往往可以在最後一刹那平反，甚至可以打加時」。前金融管理局總裁任志剛及海洋公園主席盛智文，亦強調自己會繼續支持唐英年。

林大輝昨日在接受電台訪問時表示，唐英年有10年政府工作經驗，相信唐一旦當選，與團隊的合作、制定政策及落實措施上會較容易及成熟，但承認唐處理私人事務的手法與公眾期望有差異，令形勢轉向，民望下跌，但相信對方仍有機會在逆境中反敗為勝。

他稱，不認為唐英年因為選舉處於下風而發「官仔脾氣」，又指假如唐英年脾氣大，自己也不會跟他相交30年。他並以球賽作喻，「球賽未完，尚有十多分鐘，作為選委、球員或候選人，應盡最大努力打好賽事」。

林大輝不希望「流選」



林大輝續說，他是土生土長的香港人，不認同細細式投票或投白票，更不希望「流選」。被問及會否擔心最終會由梁振英當選時，林大輝強調，他不怕任何人，只希望香港有好的領袖，倘梁當選後唯才是用，欣賞他在

業界經驗向他「招手」，邀請他擔任公職，他一定「無問題」。

就有傳言指梁振英一旦當選，會邀請任志剛（下圖）加入管治班子，任志剛昨日透過助理回覆傳媒指，自己會繼續堅定不移地支持唐英年參選特首。

盛智文昨日在接受傳媒查詢時亦重申，自己仍然會投票予唐英年，「老實說，我不知道誰會勝出，我的意思是可能沒有候選人拿到601張選票，這是非常可能的。唐英年有經驗，他在辯論中的表現很好，我這一刻仍會選擇他」。

胡應湘赴梁辦「看政綱」

同日，提名唐英年的合和集團主席胡應湘及其兒子胡文新到梁振英競選辦事處，逗留了10分鐘後離開。胡應湘解釋，「佢（梁振英）話佢有新政綱，我未知政綱內容，因為我未睇。今次大家只見面10分鐘，沒有其他特別交流」。

李國章稱從未見唐與人「駁火」



香港文匯報訊（記者 鄭治祖）特首選舉前爆出「商台鏢牌」及「防暴隊言論」爭議，候選人唐英年還自稱曾為此在行政會議與另一候選人梁振英爭拗。支持梁振英的政協界選委、前教統局局長李國章（見圖）表示，當年有份坐在行會，卻沒有見過唐英年跟別人「駁火」，認為他可能因為選舉處於下風才發「官仔脾氣」。李又強調，一旦流選對香港並非好事，故選委應履行責任，任何人聲稱在選舉中「投白票」只是「小朋友的做法」。

李國章昨日在接受電台節目訪問時，繼續選梁振英一個清白。他坦言，認識的唐英年作風和藹，平時笑容滿面，是一位好人，不像會與人爭執，更不像會於行政會議與人「駁火」，甚至因意見不合而辭職，故唐英年倘曾跟別人爭執，他必定記得。

他直言同情唐英年，因為對方花了很多工夫和努力，但選特首畢竟要選一個幫助全港市民而非大地產商的特首，唐英年有家底，做過立法會、司局長及行會，一直以特首的位置屬於自己的，但及後因多宗醜聞被揭才發「官仔脾氣」，而近期對方改變作風，是受「背後的人」教路，勸唐英年不要再聽從在他左右的人。

質疑投白票如何代表選民

李國章又批評自由黨稱會在選舉中投白票，做法如「小朋友」，身為選委就應當履行責任，一旦流選對香港並非好事，擔心會出現「流選後再流選」。他說：「選民選自己出來是代表他們投一票，如果投白票，不投票，那麼為何要做選委呢？」

他讚揚梁振英做事認真，一旦當選後會有更多機會與市民接觸。李國章反問：「梁生（梁振英）做了什麼那麼惹人憎，令人對他不信任？」

新論壇籲22友好選委選梁

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）新論壇進行的調查均發現，梁振英獲超過40%受訪者的支持。新論壇更表示，已決定向22名友好選委推薦投票予梁振英。

新論壇昨日公佈於3月12日至21日進行的調查，在2,160名受訪市民中，支持梁振英的有44.2%，支持唐英年的為25.5%，10.9%

會計界調查42%力撐

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）支持梁振英參選的立法會會計界議員陳茂波，聯同4名會計界選委林智遠、趙麗娟、蔡懿德及龔耀輝，於3月16日透過香港會計師公會向全體會員發問卷，在最終收回的2,193份問卷中，有41.5%受訪者支持梁振英，18.9%支持唐英年，支持何俊仁的則有9.1%，另有30.5%表示三人皆不支持。陳茂波表示，他會將

調查結果電郵給會計界其餘30名選委作為參考。

香港教育工作者聯會昨日亦公佈該會於3月8日至18日進行的調查，發現在1,031名受訪的教職員中，有27.3%認為梁振英最適合出任特首，比唐英年的6.5%及何俊仁的3.5%高出逾20個百分點，而表示沒有意見的受訪者則佔43%，表示其他人選較合適的亦有17.8%。

教聯調查指梁能力高

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）調查發現，63.7%受訪教職員認同梁振英具備足夠能力擔任特首，唐英年及何俊仁則分別有27.5%及33.8%。在西九事件後，有53.3%受訪教職員「十分認同」或「一般認同」梁振英的品格及誠信，足

以擔任特首職務。在「僱建事件」發生後，有69%「完全不認同」唐英年的品格及誠信。教育界選委、教聯會顧問麥謝巧玲強調，他們會依據是次民調投票予梁振英，相信這是「負責任一票」，強調不支持「流選」或投「白票」。

67%港人接受CY做特首

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）兩次特首候選人公開辯論後，香港大學民意研究計劃及香港中文大學傳播研究中心等最新公布的民意調查均顯示，在3名特首候選人中，梁振英的民望繼續領先。民研計劃發現，有67%受訪市民願意接受梁振英當選特首，27%不接受；願意接受唐英年當選的則為50%，不接受的有48%。

逾半市民料梁當選

有線電視委託民研計劃於3月18至21日進行的滾動調查結果顯示，梁振英的最新支持度回落1個百分點至38%，唐英年則明顯下跌了3個百分點，支持度得19%；12%受訪者支持何俊仁，三人都不選擇或棄權的則上升至31%。48%受訪者估計梁振英會在是次特首選舉中勝出，14%估計唐英年會勝出，而相信「流選」或「不知道」的受訪者則增加12個百分點至38%。

無線電視則委託了中大傳播研究中心，於3月17日至20日訪問了1,278名市民，發現梁振英的支持度下跌4個百分點至41%，唐英年的支持度微升2個百分點為約25%，何俊仁的支持度則首次突破一成大關。同時，認為梁振英當選特首的受訪者比例大幅攀升，逾50%估計他最終當選，上升14個百分點，唐英年則跌14個百分點，約26%認為他會當選。

另外，香港研究協會於3月19日至22日進行的調查發現，滿意梁振英在兩次論壇中的表現的有35%，其次為何俊仁的29%，唐英年則為16%，而表示「三個都不滿意」的則佔15%。同時，有39%受訪者支持梁振英出任新特首，唐英年為19%，何俊仁有11%，表示「三個都不支持」的則佔26%。此外，最多受訪者預計在是次選舉中，梁振英當選的機會最大，有45%，唐英年有14%，何俊仁為1%，而表示「無人當選，重新再選」的則佔27%。